

3700万买回一堆垃圾展品

对临时机构监管基本处于空白,各地“筹备办”“指挥部”成腐败温床

温州科技馆原筹备办主任陈建新,利用临时机构大做文章,耗费公款3700多万元购买了一大堆科技“废品”。近日,他因贪污受贿被判有期徒刑9年。这一事件引起人们对临时机构的关注,各地林林总总的“筹备办”“指挥部”等,是否也存在类似管理混乱的情况?

有人监管临时机构吗?

温州科技馆是该市投资近2亿元重点建设的一项文化基础设施,然而,该馆自2003年10月落成开放以来,参观者寥寥,几乎处于“闲置”状态。据悉,温州科技馆的所有展品都是在筹备办时期购置的,一共采购了358件展品,耗资3774万元。然而,该市科协委托中国自然科学博物馆协会专家组对这些展品进行技术验收,358件展品中合格展品仅占7.1%!

一份《审计建议书》披露了温州科技馆“筹备办”的违法事实:2002年6月,温州科技馆筹备办在温州政府采购网上发布征集制造商公告后,共收到52家单位的应征材料。最后,没有执行招投标法和政府采购法规定,就单方面确定了22家应征单位进行技术和商务谈判,共签订了11个合同,合同金额达1200多万。

《建设工程监理范围和规模标准规定》要求,总投资在3000万元以上的大中型公用事业工程必须实行监理。由于温州科技馆筹备办

未按合同约定支付监理费等原因,监理单位江苏科学宫提前退出了监理,从而使温州科技馆展品的后期制作和验收失去了监督机制。

记者一直想联系科技馆的上级主管部门。温州市科技局答复记者,该筹备办不属于科技局管理。温州市科协有关负责人则表示,温州科技馆的筹备工作原来是由市科协负责进行。自从成立温州科技馆筹备办公室后,市科协对科技馆的展品展项征集和展示布置工作就再也没有插手了。

据悉,温州科技馆筹备办并没有一个上级主管部门,而是由时任分管副市长直接管理,而副市长不可能事必躬亲,温州科技馆筹备办实际上成了一个无人监管的独立王国。科技馆筹备办解散前,陈建新等4人,将16万元公款私分,不但没有建账、造册和签字,还焚烧了原始凭证。“如果是常设机构,有规范性的制度,就不会出现这样的事情。”温州市纪检部门负责人如是说。



沈明 制图

【专家分析】

临时机构 监管亟待加强

各地区各单位新上马建设项目,为了减少管理层次,以“指挥部”“办公室”等名义,设立了相当一批临时性机构,这些机构一方面提高了效率,另一方面也成为腐败现象的高发区。有关专家指出,从精简机构的趋势来看,不宜设立临时机构,已设立的应及时清理。对于确需设立的临时机构,应按照法定程序,明确其工作任务、职责、撤销条件及期限等。同时,要明确管理部门,并健全对临时机构的监督机制。

临时机构弊案不断

中央编办有关负责人告诉记者,我国目前还没有“机构编制法”,地方机构编制由各地政府自己决定,所以很容易出现混乱的情况。

2004年,原广西南宁至柳州高速公路工程建设总指挥部宾阳分指挥部发生了一起震惊全国的“窝案”,这个只有7人的临时机构,却个个贪污,通过大肆虚开征地补偿费、水灾补偿费收款收据,侵吞各类补偿款共计146万余元。宾阳县人民检察院负责人指出,一些临时机构工作人员以为,工程结束就完事了,能贪就贪一点。由于他们掌握一定的财权,甚至还有行政处理的权力,很容易就能贪污大量的公款。

北京市门头沟区“计划

用电、节约用电、安全用电”办公室原副主任张宝经贪污689万多元。名义上门头沟区“三电办”接受四个部门——北京市“三电领导小组”、北京市供电局、门头沟区“三电领导小组”和门头沟区供电局的领导,但实际负责人只有张宝经一个。张在“三电办”工作期间,从来没人查过或审计过财务账,他私吞近700万元公款也无人知晓。

临时机构主管部门较多,抽调人员与原单位暂时脱钩,不仅容易出现监管盲区,还会导致政府机构膨胀。北京大学李成言教授认为,过多的临时机构会使计划经济回潮,不利于建立健康有序的社会主义市场经济体制。 新华社记者 汪林义

妇幼分娩才能 开出生证明?

产妇之死暴露荒唐事

□新华社哈尔滨10月20日电 黑龙江省绥化市兰西县某村农民于绍彬一个多月来一直为妻子刘井凤的死奔波着。他觉得,兰西县妇幼保健院救治不当,妻子死得太冤枉。

8月23日,于绍彬把即将临产的妻子送到兰西县妇幼保健院。他说,妻子生产时,负责接生的主治医师没有及时处理好大量流血等情况,导致刘井凤没能活过来。于绍彬说,他妻子之所以到妇幼保健院生产,是因为兰西县电视台播发了县卫生局的公告,要求产妇只有在妇幼保健院生孩子才给签发出生证明。

记者随后联系了兰西县卫生局一名负责人,他表示,确实发了一个通知,但播发的时间和内容记不清了。县电视台广告部工作人员告诉记者,这则广告是妇幼保健院工作人员拿来的,上面盖着卫生局的公章,但原件找不到了。

县卫生局医政股股长韩立新说,其他医院在检查验收中均未合格。所以,卫生局才发了这个通知,但不是帮妇幼保健院搞垄断。兰西县人民医院妇产科负责人表示,该院完全可以接生,也可以开具出生证明。

死者刘井凤的公公于水林说,刘井凤可以选择自然生产和剖腹产两种方式,但医生却建议自然生产,因为这家医院能做剖腹产手术的医生很少。但会向病人家属收取“公开的红包”,这是兰西县妇幼保健院“公开的秘密”。于水林认为,如果不是妇幼保健院存在这种荒唐事,儿媳妇不会发生悲剧。 新华社记者 高广志 邹大鹏

详析排列3 加奖四大优势

从10月18日至年底,全国联网排列3玩法将开展声势浩大的派送活动,从本次加奖只针对组选的特点来看,有以下四大优势:

一、组选加奖回报高,返奖额提高31%。从“排列3”加奖规则来看,组选3中奖每注加奖100元,组选6中奖每注加奖50元,由于采用的是组选单注固定加

奖方式,因此在相同中奖注数的前提下,加奖后组选单注奖金比往年增加了31%,返奖额也将提高31%。可以预计,加奖期间,组选投注将成为“排列3”的主流投注方式。另外,由于组选投注中奖面较宽,加上加奖带来的高回报,因此全国投注量必将有所上升,其中中奖注数也必将比往年大幅度提

高,也就是说,此次加奖必将掀起新的中奖高峰。

二、组选加奖有助于彩民合理投注,同样的投注资金下,中奖后利润更高,同样的投注资金下,可以延长投注计划,不仅提高了方案中出的可能性,而且进一步降低了投注风险,从而使投注更加理性稳健,能让更多人体验到中奖的快乐。

三、加奖时间长,更有利于跟进稳健型方案:“排列3”本次加奖活动持续75天,加奖时间长,有助于彩民制定更加科学合理的投注计划,本次加奖采用组选单注固定加奖的方式,彩民制定投注计划时对投注资金、计划时间可以做到心中有数,投注更加轻松,中奖更加容易。

四、组选加奖有利于拓宽

选号方法,进一步提高中奖率:“排列3”不限号,全国联网共用奖池,抗风险能力极强,组选加奖有助于彩民进一步拓宽选号思路,研究出更多的投注方法,从以往加奖的中奖情况来看,如六码组六、七码组六、八码组六、组选012路,组选大小等投注方法将再次成为中奖的主流方式,中奖率必将大幅度提高。 李波 沈体彩

【幸运猜彩】

7位数:小数偏多

一	二	三	四	五	六	七
1	3	7	4	5	0	7
4	0	1	0	1	9	2
6	7	4	1	4	3	1

仅供娱乐 南阳彩票工作室

“5+1”玩法:小数逞强

一	二	三	四	五	特别号
2	8	1	3	6	5
3	6	4	4	8	6
4	3	7	5	2	7

仅供娱乐 彩行伙

【彩市快讯】

7位数 500万首落灌南

10月13日,连云港灌南彩民喜中“7位数”06160期500万大奖一注,这是江苏省今年以来中出的第39个7位数特等奖,也是体彩彩票自登陆该市以来的第16个特等奖。 小文

【排列天地】

把握“组选”派送良机

投注要点:

1. 从本月18日至年底,组选中奖有派送活动,建议积极参与,博取派送大礼包。

2. 中数和值是近期出号的主体,大数和值长期未出,有反弹的要求。后市以中数和值为主,推

荐和值:17点、16点和22点。

3. 双码组合以一大一小或两大为主,推荐双码组合:05、79和26。胞号推荐:00、22和99。

4. 四种全型结构热出,后市重点关注全奇和

全大组合。

5. 各位次上冷数推荐:百位数字5和6、十位数字8和9、个位数字5和4。

6. 组六复式号码推荐:0、1、3、6、7、9。组三复式号码:0、2、5、7、9。

仅供娱乐 安妮

【花落他家】

两地彩民中奖乐陶陶

常熟:彩民喜中连环大奖

既中了排列3又中了“5+1”模拟大奖,常熟小伙叶先生是如此的幸运。经笔者核实,他也是江苏省第一个领取模拟大奖的彩民。10月13日,小叶看见“5+1”正开展模拟销售免费赠票活动的消息,顿时来了精神。于是他果断地加大了投注,将平常只有两三百块的投注额一下提升到1500块。也就是说,小叶不光买了

1500块的排列3,还免费获取了1500块的“5+1”模拟赠票。最后,他不仅中了3万多块的排列3,而且还中得了1注“5+1”模拟特等奖,奖金达16666元。

无锡:500万“弃”奖得主终现身

“七位数第06149期500万大奖得主终于来领奖了!”无锡市体彩中心通过媒体“千呼万唤”,终于将这位“弃奖”得主王先生盼来了。据王先生回

忆,当天买了该注彩票后就一直装在钱包里。紧接着,单位又临时派他出差,所以就忘了看开奖。10月9日晚,和朋友聊天时,无意中聊到这几天无锡市体彩中心刊登的寻找500万“七位数”大奖得主的消息,聊起有人中大奖竟然会弃奖的事。王先生猛然想起他买的“七位数”彩票还没有兑,于是找出钱包,翻出里面的彩票,仔细核对后,发现正是自己中了当期的7个中奖号码,喜出望外。 李嘉秋

【彩市浮世绘】



刘道伟 作

【彩市传真】

“5+1”迎来开门红

10月19日,江苏体彩新玩法“5+1”首期进行了开奖,当期的销售总额近80万元,作为一个中盘玩法在首期就有如此高的销量,足见彩民朋友对该玩法的喜爱程度。

一位老彩民告诉记者:“‘5+1’非常新颖,据说是国内第一次发行该种彩票,首期尽管没有开出,但彩池中还有200多万,我今天倍投3倍,就是准备一网打尽。”还有一位彩民说:“我们都是数字型彩票的忠实彩民,‘5+1’每逢周一、周四开奖,现在正好有得玩啦。”

据悉,在江苏彩市中,“5+1”属于中盘玩法,头奖基本在80万元,它的问世基本满足了追求中档奖金彩民的需求。 晓郑

【彩市瞭望】

下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆☆):伊然成了千万富翁生产线,周三狂出六注500万大奖,几乎将彩池奖金掏空。常州一销售点出五注大奖,难道一人中了2500万元不成?

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):10月18日至年底,组三和组六再出派奖活动。江苏彩民玩组选得心应手,看来“秋收季节”必有好收成!

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):欧洲诸豪门疲于奔命,欧洲各大赛事和各国联赛交错进行,导致冷门频频爆出,近期足彩大奖含金量诱人,彩民参与热情高涨。

“5+1”玩法(参与指数☆☆☆☆):首期开奖彩池奖金注入200万元,虽然封顶奖金是80万元,但因为彩池奖金“意外”地超过传统7位数,看来想卖得不火都难!

22选5(参与指数☆☆☆☆):近期频现一人独赢的盛况,回报率极其丰厚,令人羡慕。 仅供参考 南阳子